

sinbo

SHD-2671 SAÇ KURUTMA MAKİNASI

KULLANMA KILAVUZU

TR

EN

FR

NL

AR

HR



INSTRUCTION MANUAL

MODE D'EMPLOI

GEBRUIKSAANWIJZING

لطريقة الاستعمال

UPUTSTVO ZA UPORUBU



G&R&fi

Değerli Müfiterimiz,
Ürün seçiminde S&NBO'yu tercih ettiğiniz için teşekkür ederiz.
Uzun ve verimli bir kullanım için cihazı kullanmadan önce bu kılavuzu
özellikle güvenlik talimatlarına dikkat ederek okumanızı ve devamlı suretle
saklamanızı tavsiye ederiz.

Saygılarımızla,
Sinbo Küçük Ev Aletleri

**ÖNEMLİ GÜVENLİK UYARILARI**

Lütfen cihazı kullanmaya başlamadan önce, yanlış kullanım sonucu bozulmasını önlemek için, bu talimatları dikkatle okuyun ve muhafaza edin.

1. Bu cihazın fişi, cihazın üzerinde belirtilen voltaj ile aynı voltaj değerine sahip bir prize takılmalıdır.
2. UYARI: Bu cihazı küvet, duş, lavabo veya içinde su bulunan diğer kapların yanında kullanmayın.
Bu cihazı banyoda kullanmayın.
3. Bu cihaz, çocuklar tarafından veya fiziksel, duymasal veya zihinsel kapasiteleri cihaz güvenli şekilde kullanmaları için yeterli olmayan kişiler tarafından bir yardımı olmadan veya gözetim dışı kullanılmalarına uygun olarak tasarlanmamıştır.
Çocukların cihazla oynamadıklarından emin olmak için, yakın gözetim gereklidir.
4. Cihazın güç kablosu hasar gördüğünde, herhangi bir tehlike oluşumuna karşı kablunun üretici firma, servis merkezi veya elde ederinde yetkili bir personel tarafından değiştirilmesi gerekir.
5. Cihazı kullanırken, hava yollarını kapatmayın.
6. Bu cihaz, bir termal anahtara sahiptir. Eser kullanım sırasında hava girişi veya çukurlukları kapanırsa, cihaz otomatik olarak kapanacaktır. Bu durumda cihazın güç anahtarını "0"/Kapalı konuma getirin ve cihazı 5 dakika sonra tekrar çalıştırın.
7. Aşırı ısınmayı önlemek için cihazı kesinlikle 30 dakikadan uzun süre kullanmayın. Uzun süreli kullanım için cihazı soğumasını bekleyin.
8. Saçların zarar görmemesi için, lütfen cihazı saçlarınızdan uzak tutmaya özen gösterin ve cihazın güç ve hız ayarını doğru seçin.
9. Cihazı temizlemeden ve kullanmaya başlamadan önce cihazın kapalı konumda olduğundan emin olun. Cihazın fişini prizden çıkarmak için kablodan çekmeyin, kabloyu germeyin.
10. Bu cihaz sadece ev içi kullanımına uygun olarak tasarlanmıştır, ev dışında kullanılmamalıdır.
11. Cihazın kablosu, fişi veya gövdesi hasar gördükten sonra cihaz kullanılmamalıdır.



TANITMA VE KULLANIM KILAVUZU

12. Cihazın kablosunu masa veya tezgahın kenarlarına asmayın.
13. Kablonun baca gibi sıcak yüzeylere temas etmemesine dikkat edin.
14. Hasar gören cihazın, özel tamir merkezinde onarılması gerekir. Üretici firmanın satmadığını veya önermediği aksesuarların kullanımına, yangına, elektrik flokuna veya başka kazalara neden olabilir.

TEKNİK ÖZELLİKLER

Anma Voltajı	: 220VAC ~ 240VAC
Anma Frekansı	: 50Hz
Anma Gücü	: 1200W

DİKKAT!!

Ürünün üzerinde bulunan ifaretlemelerde veya ürünle verilen diğer basılı dokümanlarda beyan edilen değerler, ilgili standartlara göre laboratuvar ortamında elde edilen değerlerdir. Bu değerler, ürünün kullanım ve ortam şartlarına göre değişebilir.

ÇHAZIN TANITIMI



1. Difüzör
2. Dayanıklı Gövde
3. Hava Çıkışı
4. Açma/Kapama Düğmesi
5. Tutma Sapı
6. Hava Girişi



KULLANIM TALİMATLARI

Saçlarıңыз yıkadıktan sonra cihazın fişini prize takın ve güç anahtarını istediğiniz konuma getirin.

GÜÇ SEÇİM ANAHTARI

Kayan Anahtar Buton: "0" = Kapalı

"1" = Orta sıcaklık & Orta derecede hava çikfi

"2" = Yüksek sıcaklık & Güçlü hava çikfi

TEMİZLİK

1. Temizlemeye başlamadan önce güç anahtarını "0"/Kapalı konuma getirin ve cihazın fişini prizden çıkarın.
2. Bu cihazı kuru bir bez veya süngerle temizleyin; cihazı sudan uzak tutun.
3. Bu cihazı suya veya diğer sıvılara sokmayın ve akan suyun altında yıkamayın.
4. Cihazı temizlemeden ve muhafaza etmek üzere kaldırmadan önce soğumasını bekleyin.



DİKKAT: Dufl veya küvette kullanılmaz.

UYARI: Bu cihazı küvet, dufl teknesi ve su içeren diğer kaplara yakın yerde kullanmayınız.

TAFİMA ESNASINDA

- Ürünü düflürmeyiniz,
- Darbelere maruz kalmamasını sağlayınız,
- Sıkılmamasını, ezilmemesini sağlayınız,
- Ambalaj üzerindeki ifaretlemelere uyunuz.

ÇEVRE DOSTU ELDEN ÇIKARMA



Çevre korumasına siz de katkıda bulunabilirsiniz!
Lütfen yerel düzenlemelere uymayı unutmayın: Çalışmayan elektrikli cihazları, uygun elden çıkarma merkezlerine götürün



ENGLISH

USING INSTRUCTIONS

Please read these instructions carefully before using the appliance. And take care of it, in order to avoid shattering and dangerous of improper use.

TECHNICAL DATA

Rated Voltage	: 230V
Rated Frequency	: 50Hz
Rated Power	: 1200W

IMPORTANT INSTRUCTIONS

1. This appliance's plug should be plugged to a property wired outlet whose voltage to be used to the corresponding voltage stated on the unit.
2. **WARNING:** Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water. Do not use the unit in a bathroom.
3. This appliance is not intended for use by children or other persons without assistance or supervision if their physical, sensory or mental capabilities prevent them from using it safely.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
5. Do not block the air grilles when using this appliance.
6. This appliance had the thermal switch. If the air inlet or outlet is blocked during using time, and the heater section may function and it will be turned off. If this appliance automatically turned off, please select the power switch on " 0" off, turn on it again after 5 minutes.
7. To avoid overheating, never use this appliance over 30 minutes. Let it cool down if using a long time.
8. To avoid hair destroyed, please pay attention to keep this appliance away from hair and put on the button for right selected power and heat.
9. When cleaning or being used, this appliance must be switched off. Please do not grasp the plug and unplug it from the outlet, do not draw the cord.
10. This appliance is designed only for using inside of house but not outside.
11. Do not use this appliance after cord. Plug or body was destroyed.
12. Do not let the cord swing from side of table and cabinet.



13. Do not let cord touch the surface of hot things like chimney place.
14. Destroyed appliance must be serviced by special repair shop. It maybe cause fire, getting on electric shock or other accidents, if using the fittings that manufacture did not sale or introduce.

INTRODUCTIONS OF HOW TO USE

After washing the hair, connect the power, and select the power switch.

POWER SELECTOR SWITCH

slip switch:

0 turn off

1 medium temperature & medium airflow

2 higher temperature & strong airflow

CLEANING

1. Turn the power switch to "0" _off_ and unplug the unit before cleaning.
2. This appliance can be cleaned with a dry cloth or sponge, and keep it away from water.
3. Never put this appliance into the water or liquid, and wash under the tap.
4. This appliance must be cool down before cleaning and storing.



WARNING: Do not use this appliance near



FRANÇAIS

IMPORTANTES MISES EN GARDE

Lorsqu'on utilise un appareil électrique, surtout si des enfants sont présents, il faut toujours respecter certaines règles de sécurité fondamentales, notamment les suivantes.

- LIRE TOUTES LES INSTRUCTIONS.
- ÉLOIGNER DE L'EAU.

DANGER - Comme la plupart des appareils électriques, les éléments électriques sont sous tension même quand le bouton est sur arrêt.

Pour réduire le risque d'accident mortel par choc électrique :

- Toujours débrancher immédiatement après utilisation.
- Ne pas utiliser quand on prend un bain.
- Ne pas mettre ou ranger l'appareil là où il peut tomber ou être tiré dans la baignoire ou le lavabo.
- Ne pas mettre ou laisser tomber dans l'eau ou dans tout autre liquide.
- Si un appareil tombe dans l'eau, le débrancher immédiatement. Ne pas plonger la main dans l'eau.

AVERTISSEMENT - Pour réduire les risques de brûlure, d'électrocution, d'incendie ou de blessures à personnes :

- Toujours surveiller l'appareil quand il fonctionne ou est branché.
- Il est nécessaire de surveiller de près l'utilisation de cet appareil par ou à proximité d'enfants ou de personnes ayant certains handicaps.
- N'utiliser cet appareil que pour les usages prévus tels qu'ils sont décrits dans ce manuel. Ne pas utiliser d'accessoires non recommandés par le fabricant.
- Ne jamais utiliser cet appareil si le fil ou si la fiche sont endommagés, s'il ne fonctionne pas correctement, s'il est tombé, est endommagé de quelque manière que ce soit ou s'il est tombé dans l'eau. Rapporter l'appareil au centre de réparations le plus proche pour le faire examiner et réparer. On peut aussi appeler le numéro sans frais indiqué sur le devant de ce manuel.
- Éloigner le fil électrique des surfaces chaudes ou chauffantes. Ne pas enrouler le fil électrique autour de l'appareil.



- Ne jamais bloquer les ouvertures d'air de l'appareil et ne jamais le placer sur une surface molle comme un lit, un coussin ou un divan qui peut bloquer les ouvertures d'air. Enlever peluche, cheveux et autres des ouvertures d'air.
- Ne jamais utiliser qu' on dort ou sommeille.
- Ne pas laisser tomber et ne pas introduire d'objet dans une ouverture ou un tuyau.
- Ne pas s'en servir à l'extérieur ou quand on utilise des produits aérosols. Ne pas utiliser quand on administre de l'oxygène.
- Ne pas utiliser de rallonge avec cet appareil.
- Ne pas diriger l'air chaud sur les yeux ou sur d'autres endroits sensibles à la chaleur.
- Les accessoires seront chauds pendant utilisation. Laisser refroidir avant de manipuler.
- Ne pas poser l'appareil sur une surface pendant qu'il fonctionne.
- Garder ses cheveux hors des événements pendant qu'on l'utilise l'appareil.
- Ne pas utiliser avec un convertisseur de tension.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS.

CONSEILS DE SÉCURITÉ POUR LE FIL ÉLECTRIQUE

1. Ne jamais tirer sur le fil ou sur l'appareil.
2. Pour brancher la fiche : Attraper fermement la fiche et la guider dans la prise.
3. Pour débrancher l'appareil, attraper la fiche et l'enlever de la prise.
4. Avant chaque usage, inspecter le fil électrique pour coupures ou marques d'usure. Si on en trouve cela indique qu'il faut réparer l'appareil et changer le fil électrique.
5. Ne jamais enrouler le fil trop étroitement autour de l'appareil car cela pourrait exercer trop de pression sur le fil à l'endroit ou il entre dans l'appareil et pourrait l'effiloche et le faire casser.

Cet appareil est pour utilisation domestique et peut être branché dans une prise électrique CA standard (courant ordinaire).



MODE D'EMPLOI

UTILISATION

Brancher votre sèche-cheveux dans une prise et sélectionnez température/vitesse :

Régler le bouton sur:

0= Arrêt

1= pour basse vitesse et air tiède (moyenne)

2= pour haute vitesse et air chaud

- * Pour éviter de surchauffer, n'employez jamais cet appareil plus de 30 minutes. Laissez-le refroidir si en utilisant un long temps.
- * Ne jamais bloquer la grille d'entrée d'air car cela ferait surchauffer l'appareil. Si cela se produit, un système de sécurité incorporé interviendra et l'appareil commencera à souffler de l'air froid.
 - Arrêter l'appareil et enlever ce qui obstrue la grille d'entrée d'air.
 - Attendre 5 minutes avant d'utiliser encore l'appareil. Si l'appareil ne fonctionne pas il se peut qu'il ait subi des dommages importants Ne pas essayer de réparer l'appareil soi-même. Voir la garantie pour instructions.
- * Il ne faut jamais toucher les éléments chauffants qui peuvent être chauds et causer des brûlures.
- * Ne pas utiliser sur un seul endroit, garder toujours en mouvement. C'est particulièrement important pour le séchage des perruques qui peuvent être endommagées par la chaleur.
- * Il est conseillé de mettre le sèche-cheveux sur le réglage le plus froid pendant quelques secondes avant de l'éteindre pour augmenter sa vie utile.
- * Détordre le cordon de temps en temps pour éviter qu'il ne s'emmêle.

NETTOYAGE

1. Éteindre l'appareil, le débrancher et le laisser refroidir avant de le nettoyer.
2. Essuyer les surfaces avec un avec un tissu ou une éponge sec. Ne pas laisser pénétrer de l'eau ou tout autre liquide dans l'appareil.
3. Nettoyer l'entrée d'air avec une petite brosse pour enlever la peluche ou les cheveux.

**GEBRUIKSAANWIJZING:**

Voor u het apparaat gaat gebruiken lees deze gebruiksaanwijzing heel aandachtig door en bewaar het voor verder gebruik in de toekomst.

Vermogen: 220V - 240V

Frequentie: 50Hz

Voedingskracht: 1200W

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSMATREGELEN

1. Controleer of het voltage aangegeven op het apparaat overeenkomt met de plaatselijke netspanning voordat u het apparaat aansluit.
2. Controleer regelmatig of het netsnoer niet beschadigd is. Gebruik het apparaat niet langer indien de stekker, het snoer of het apparaat zelf beschadigd is. Indien het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door een geautoriseerd servicecentrum of personen met vergelijkbare kwalificaties om gevaar te voorkomen.
3. Wikkel het netsnoer niet om het apparaat.
4. Houd dit apparaat uit de buurt van water! Gebruik dit apparaat niet in de buurt van of boven een bad, wasbak, gootsteen enz. gevuld met water.
5. Als het apparaat in de badkamer wordt gebruikt, haal de stekker dan na gebruik altijd uit het stopcontact omdat de nabijheid van water gevaar kan opleveren, zelfs als het apparaat is uitgeschakeld.
6. Deze toetsel beschikt over een thermal sleutel. Als tijdens het gebruik lucht ingang en uitgang geblokkeerd worden gaat het toestel automatisch uitschakelen. In deze geval moet u ongeveer 5 minuten wachten om het op nieuw te kunnen inschakelen.
7. De staaf en klem van dit apparaat worden heet tijdens gebruik. Voorkom contact met de huid.
8. Houd het apparaat buiten het bereik van kinderen.
9. Voorkom dat het netsnoer in aanraking komt met de hete delen van het apparaat.
10. Gebruik het apparaat alleen op droog haar.
11. Haal na gebruik altijd de stekker uit het stopcontact.
12. Wacht met opbergen tot het apparaat afgekoeld is.



GEBRUIKSAANWIJZING

13. Houd de staaf schoon en vrij van stof, vuil, stylingspray en gel.
14. Gebruik het apparaat nooit in combinatie met stylingmousse, stylingspray, gel enz.
15. Breng het apparaat altijd naar een geautoriseerd servicecentrum voor onderzoek of reparatie. Reparatie door een onbevoegd persoon kan zeer gevaarlijke situaties opleveren voor de gebruiker.
16. Houd het apparaat uit de buurt van brandbare voorwerpen en materialen als het is ingeschakeld.
17. Dek het apparaat nooit af als het heet is (bijv. met een handdoek of kleding).
18. Laat het apparaat nooit onbeheerd achter als het op netspanning is aangesloten.
19. om overhitting te voorkomen gebruik het toestel nooit langer dan 30 minuten. Voor lang gebruik laat het eerst eventjes afkoelen.
20. BEWAAR DEZE MAATREGELEN ZORGVULDIG.

GEBRUIKSAANWIJZING:

Na u uw haar heeft gewast doe de stekker van het toestel in het stopcontact en regel uw gewenste volume.

VOEDINGS SLEUTEL SELECTIE:

Schuivende toets: 0 = off

: 1= gemiddelde hitte en gemiddelde lucht uitgang

: 2= hoog hitte en een krachtige lucht uitgang.

ONDERHOUD:

1. Schakel het toestel uit voor u het gaat reinigen en neem de stekker uit het stopcontact.
2. Reinig deze toestel met een droge doek of een spons: hou het ver van water.
3. Steek deze toetsel nooit in water en was het nooit onder de kraan.
4. Leg het apparaat op een veilige plaats en laat het afkoelen voordat u het reinigt of opbergt.

WAARSCHUWING:

Houd dit apparaat uit de buurt van water! Gebruik dit apparaat niet in de buurt van of boven een bad, wasbak, gootsteen enz. gevuld met water.



موديل SHD-2671
تقدير الجهد: ~ 230 V
معدل تواتر: 50Hz
تقدير الطاقة: 1200 وات

دليل الاستعمال

الرجاء قراءة هذه التعليمات بكلّ اهتمام قبل بدء استعمال الجهاز و الحرص على تطبيقها لتفادي الصدمة الكهربائية والمخاطر المتأتية من سوء الاستعمال.

تحذيرات هامة

1. ينبغي أن يوصل هذا الجهاز بالفولتية المناسبة وفقا لنسبة الفولتية المذكورة على الجهاز.
2. تحذير : لا تستخدم هذا الجهاز قرب حوض الاستحمام ، أو الدوش ، أو الأحواض أو كل ما تجمع فيه الماء. لا تستعمل الجهاز في غرفة الحمام.
3. هذا الجهاز ليس معداً للاستخدام من قبل الأطفال أو غيرهم من الأشخاص. إذا كانت طاقاتهم الجسمية أو قدراتهم العقلية أو الحسية تمنعهم من استخدام الجهاز استخداما سليما. ينبغي مراقبة الأطفال حتى لا يلعبوا بالجهاز.
4. تفاديا للمخاطر ، ينبغي إذا ما تعطل السلك ، أن يتم تغييره من قبل المصنّع أو مركز الخدمات الوكيل أو من قبل تقنيين أكفاء.
5. لا تسد مشبك الهواء عند استخدام هذا الجهاز.
6. لقد زود هذا الجهاز بوقاية حرارية. فإذا ما انسد مدخل الهواء أو منفذة خلال التشغيل، و يدخل السخان حيز العمل، سيتم إيقاف الآلة تلقائيا . في هذه الحالة، قم بإطفاء الجهاز بوضع زرّ التحكم في وضع "0" <off> و انتظر 5 دقائق قبل تشغيله ثانية.
7. لتفادي الارتفاع الشديد للحرارة ، لا تستعمل هذا الجهاز أكثر من 30 دقيقة على التوالي . و أعمل على تبريده إذا كان الاستعمال مطيلا.
8. لتجنب الإضرار بالشعر ، يرجى الحرص على إبقاء هذا الجهاز بعيدا عنه. مع الانتباه لاختيار الوضع الصحيح لزرّ التشغيل و لمستوى الحرارة.
9. أثناء عمليات تنظيف الجهاز أو قبل البدء في استعماله، يجب التأكد من غلقه في كل مرة. والرجاء عدم جذب سداد التوصيل من سلكه أثناء وصله بالمقبس أو إخرجه منه.
10. لقد صمّم هذا الجهاز للاستخدام المنزلي فحسب. لا يستعمل خارجه مطلقا.
11. لا تستخدم هذا الجهاز إذا ما تعطل سلكه الكهربائي أو سداد التوصيل لديه أو جسمه.
12. لا تعلق السلك بأطراف الطاولة أو بمنضدة العمل.
13. لا تدع السلك على اتصال بأي سطح ساخن، كالمداخن مثلا.
14. عند تعطل الجهاز ، يجب أن يتم إصلاحه في مراكز الخدمات الخاصة. و يمنع استخدام الوحدات الإضافية التي لم توفّرها الشركة المصنعة أو لم تنصح بها. ذلك تفاديا لنشوب الحرائق، أو الإصابة بالصدمة الكهربائية أو غيرها من الحوادث .

طريقة الاستعمال

بعد غسل الشعر ، أصل سداد التوصيل بالمقبس ، ثم اختر سرعة التشغيل المرجوة .



ل طريقة الاستعمال

تحديد سرعة التشغيل

مفتاح التشغيل المنزلق : "0" = إيقاف

1 " = درجة الحرارة متوسطة و نفخ الهواء بدرجة متوسطة

2" = درجة حرارة عالية و نفخ الهواء بدرجة قوية

تنظيف

1. قبل بدء تنظيف الجهاز , تأكد من وضع الآلة في موضع مغلق "0" , و من إخراج سداد التوصيل من المقبس .

2. نظف الجهاز بقطعة من القماش الجاف أو بالإسفنجة ، مع إبقاء الجهاز بعيدا عن الماء.

3. لا تضع هذا الجهاز في الماء أو أي سائل من السوائل ، و لا تغسله تحت الماء الدافق.

4. انتظر أن يبرد الجهاز قبل تنظيفه أو تخزينه.

تحذير : لا تستخدم هذا الجهاز قرب حوض الاستحمام ،

و الدوش ، والأحواض و كل ما تجمع فيه الماء.





Napon: ~ 230V
Frekvencija: 50Hz
Snaga: 1200W

Dijelovi Aparata

1. Difuzor
2. Otporna Masa
3. Otvor za izlaz zraka
4. Gumb za uključiti/isključiti
5. Drška
6. Otvor za ulaz Zraka

Naputci za Uporabu

Molimo vas da prije početka uporabe aparata pažljivo pročitate sve upute za uporabu kako bi spriječili da dođe do kvara aparata uzrokovanog nepravilnom uporabom.

Bitni Naputci

1. Utikač aparata uključite u utičnicu sa naponom koji odgovara naponu naznačenom na aparatu.
2. **UPOZORENJE:** Aparat ne rabite pored kade, tuša, lavaboja ili nekih posuda u kojima se nalazi voda.
Aparat ne rabite u kupaonici.
3. Djeca i osobe sa posebnim potrebama ne smiju rabiti aparat bez nadzora neke druge osobe. Aparat nije igračka i djeca ga mogu rabiti samo pod bliskim nadzorom odrasle osobe.
4. Za izbjegavanje bilo kakve vrste opasnosti, oštećeni kabel treba da zamjeni samo firma u kojoj je aparat proizveden, servisni centar ili ovlašteni stručni tehničar.
5. Prilikom uporabe aparata ne zatvarajte rešetke za zrak.
6. Ovaj aparat posjeduje termalni ključ. Ukoliko prilikom uporabe dođe do zatvaranja otvora za ulaz i izlaz zraka, aparat će se automatski isključiti. U tom slučaju klizni regulator za toplinu podesite na "0" to jest isključite aparat i nakon 5 minuta ponovo ga uključite.
7. Za izbjegavanje prekomjernog zagrijavanja, aparat nipošto ne rabite duže od 30 minuta. Za dugotrajnu uporabu sačekajte da se aparat ohladi.



UPUTSTVO ZA UPORABU

8. Aparat držite dalje od kose kako bi kosu sačuvali od oštećenja i pravilno podesite snagu i toplinu.
9. Prije čišćenja aparata kao i prije početka uporabe provjerite da li se klizni regulator nalazi na stupnju "0"/isključeno. Nikada ne vucite za kabel kada isključujete utikač iz utičnice i ne zatežite kabel.
10. Aparat je dizajniran samo za uporabu u domu i ne treba ga rabiti van doma.
11. Aparat sa oštećenim kabelom, utikačem ili masom ne treba rabiti.
12. Pazite da kabel aparata ne visi preko rubova stola.
13. Pazite da kabel ne dolazi u dodir sa toplim površinama.
14. Oštećeni aparat odnesite na popravku u ovlaštenu servisnu centar. Uporaba dodataka koje firma ne preporučuje može uzrokovati požar, strujni udar ili neku drugu nesreću.

Naputci za Uporabu

Nakon pranja kose uključite utikač aparata u utičnicu i klizni regulator topline podesite na željeni stupanj.

Podešavanje Temperature

Klizni regulator topline: "0" = Isključeno
"1" = Srednja temperatura & Srednje ispuhivanje zraka
"2" = Visoka temperatura & Snažno ispuhivanje zraka

Čišćenje

1. Prije početka čišćenja regulator topline podesite na stupanj "0"/isključeno i izvadite utikač iz utičnice.
2. Ovaj aparat možete čistiti suhom krpom ili spužvom. Aparat držite dalje od vode.
3. Aparat ne uranjajte u vodu ili druge tekućine i ne perite ispod vode.
4. Prije čišćenja i odlaganja aparata sačekajte da se sasvim ohladi.



UPOZORENJE: Aparat nipošto ne rabite u blizini kade, tuša, lavaboa ili posuda u kojima se nalazi voda.

YETKİLİ SERVİS STASYONLARI



MERKEZ SERVİS: DESER ELEKTRON-K San. Tic. Ltd. fiti. (0212) 422 94 94 Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevki Avcılar - STANBUL	
ADANA-ÖZER ELEKTRON-K-ADEM BALIKÇI OBALAR CAD.SAL.H ZEK. BUGAY 6HANI NO:11 0322 352 25 75	ANKARA-Y/ /T ELEKTRON-K-YUSUF Y/ /T M.Ç.M. 12. CADDE GÜLSUYU SK. NO:5/21 S/NCAN (0312) 264 10 31
ADANA-DORUK SO/UTMA-MEHMET RÜGEN KIRAC REĞAT BEY MAH.AV.MAHMUT ERO/ LU CAD.NO:8 SEYHAN 0322 458 55 14	ANKARA-DO/AN TEKN-K SERVİS-DO/AN YILMAZ M.LL. EGEMENLİK CD. NO:134/A BEYPAZARI 0312 762 89 19
ADANA-DÜZOVA OYUN ALET. -MAHMUT AKKOC K SAAT MEYDANI HALAL. 6 MER. BODRUM KAT NO:32 SEYHAN (0322) 363 67 87	ANKARA-AYDEMİR ELEKTR-K-YILMAZ SAK CUMHURİYET MH.SELÇUK CD. NO:27/B POLATLI (0312) 621 04 30
ADANA-DURAN SO/UTMA-DURAN AKKOÇ CUM. MH. DEDEO/ LU SK. S-S APT. ZEMİN KAT KOZAN (0322) 516 57 78	ANKARA-BEKS SERVİS HİZMETLER--SA ÇEVİK SE/ MENLER MH.CEMAL GÜRSEL CAD.NO:51/A GÖLBAĞI (0312) 484 21 19 - (0312) 484 56 40
ADYAMAN-ÜNAL ELEKTRON-K-MUSTAFA K-NG-R SIRATUT MAH.CUMHURİYET CAD.NO:7/C 0416 216 75 56	ANKARA-YÜCEL ELEKTRON-K-YÜCEL TOKMAKCI BA/ LARBAĞI CAD.NO:107/A AB-D/ NPAĞA (0312) 365 14 14 - (0312) 365 25 25
ADYAMAN-ELEK. EV ALETLER. HAST. -YASİN BOZAN FATİH MH. ZAFER CD. NO:48 KAHTA 0535 863 91 02	ANKARA-ARSLANLAR ELEKTRON-K-TUNCAY OKUMUŞ GÜZELKENT MH. ÇARĞI ARYA NO:50 ERYAMAN 0312 279 16 41
ADYAMAN-YILDIRIM SERVİS-HÜSEYİN POLAT BAHÇELİLER MH.177 SK. NO:2 ADYAMAN 0416 214 40 83	ANKARA-GÖKSEL ELEKT-MUSTAFA ZEYNEL GÜNAY 329.CD. KARTALKAYA APT. NO:29/KIRKKNOKLAR 0312 496 42 53
AFYON-YILMAZ SO/UTMA-TURGAY YILMAZ YEN. MAH.PTT CAD.NO:12 EM-RDA/ 0272 441 29 20	ANTALYA-ÇANTAĞI ELEKTRON-K-TURGAY ÇANTAĞI SARAY MH. ATATURK CD. HACI HAMD/ O/ LU SK.ALANYA 0242 513 88 85
AFYON-EMİN ELEKTRON-K-EMİN TAĞKIRAN ENSTİTÜ CD.NO:19 AFYON 0272 215 43 32	ANTALYA-ÖNAL ALET-6-M-FATİH ÖNAL AĞA/ I PAZARCI MH.-BRAHMSÖZEN CD.NO:18MANAVGAT 0242 609 20 47
A/ RI-ACELE PEĞİN ELEKTRON-K-GALP GÜLER BUHARA SOK. NO:12 PATNOS (0532) 227 06 68 - (0472) 616 46 08	ANTALYA-ARGÜL TEKN-K SERVİS-MEHMET ZYA AKGÜL A. MEN. BUL. KAVAKLIKUYU CD. YEDİT. KAR. SALUR APT. NO:9 KUMLUCA (0242) 887 53 80 - (0242) 887 64 72
A/ RI-ÖZPAK ELEKTRON-K-METİN DENİZ ESK. VAN CD. NO:341 (ÖMER HAMAM YANI) MERKEZ 0472 216 53 14	ANTALYA-B.L-TEK SO/UTMA-S.HÜSEYİN ÖZÇÖREKÇİ YEN. MH. DÖRTYOL CD. ALPASAR 6 MRK.NO:16/E KEMER 0242 814 20 53
AKSARAY-T/NA ELEKTR-K-HARUN DEMİR ESK. SANAY. CAD. HUZUR PANS-YON YANI 1.SOK. NO:9/A 0382 212 63 99	ANTALYA-CANKALP ELEKTRON-K-AYHAN CANKALP TUZCULAR MH. MARET SK. FARAÇLAR PSJ. NO:11 (0242) 242 31 35
AMASYA-ÇALIĞAN ELEKTRON-K-GEREF ÇALIĞAN ÖZEL DARE 6 HANI NO:21 SULLUVA 0358 417 18 64	ANTALYA-EKOL ELEKTRON-K-SELAHATTİN 6AHİN A.PAZARCI MAH.FEVZİ PAĞA CAD.NO:133 MANAVGAT (0242) 742 09 90
AMASYA-FLAĞ ELEK.-MEHMET NECMİ AÇIKER YÜZELER MH.TORUNTAŞ SOK.NO:25 DEM-RD/6 APT (0358) 212 33 71-(0358) 218 43 86	ARDAHAN-YILDIRIM ELEKTR-K-CEMALETTİN YILDIRIM ATATÜRK CD. NO:69 MERKEZ (0478) 211 28 58
AMASYA-KUTUP TEKN-K SO/ -FATİH YENER GÖRMEDESE MH. M.K.P CD.NO:115/A MERKEZ 0358 212 61 66	ARTVİN-ARTVİN ELEKTRON-K-MUSA YAZICI HALKEV. CD NO:7 MERKEZ 0466 212 10 82
ANKARA-VEFA ELEKTRON-K-MUHAMMET YURTPINAR PINARBAĞI MH. AĞIKPAĞA CD. NO:67/C KEÇÖREN 0312 380 42 30	AYDIN-ALTAY TEKN-K-MUSTAFA ALTAY HACI FEYZÜLLAH MH. ÜSTÜN ADA ST.NO:2 KUĞADASI 0256 612 32 22
ANKARA-MERT TEKN-K SERVİS-ÖMER UYSAL AKTEPE MH. 2.CD. NO:47/A KEÇÖREN 0312 380 00 22	ANKARA-ÖZLEM ELEKTRON-K-HÜSEYİN BİÇAKÇI YEN. CAM. MH. SEKLER CD. NO:47 SÖKE (0256) 518 26 40
ANKARA-ERDOĞDU SO/UTMA-ESRA GÜN ÇARĞI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C YEN-MAHALLE 0312 315 60 25	AYDIN-YILMAZ ELEKTRON-K-ORHAN YILMAZ KURTULUŞ MH. GARAJ CD. NO:5/B MERKEZ (0256) 212 00 55



YETKİLİ SERVİS STASYONLARI

BALIKESİR-ÖZER TEKNİK ERDAL BOZACIOĞLU CAM-VASATI MAH. PARK CD. NO:12/A EDREM-T 0266 373 12 44	BURSA-ERER T.CARET-ERTUĞRUL ERDOĞAN ÖMERBEY MAH. CAM-SK.SU APT.NO:30 MUDANYA 0224 544 86 16
BALIKESİR-GARANTİ SO/UTMA-LHAN KOCABAĞI MALKOÇ MAH.MÜFTÜ BEVKET CAD.76.SOKNO:4/A GÖNEN 0266 762 58 53	BURSA-ACIL TV-ÇETİN ATAĞI DEMİR SUBAĞI MAH. FIRIN SK.NO:7 GEMLİK (0224) 514 71 20
BALIKESİR-D.G-TAL ELEK. ÖZKAN & ÖZCAN ÖLÇ 17 EYLÜL MAH. HACIKERİFETTİN CAD. NO:20/A BANDIRMA (0266) 715 16 46	BURSA-AKYÜZ ELEKTRONİK-FAHRETTİN AKYÜZ CIRPAN MAH. UYSAL SK. NO:13/B OSMANGAZ (0224) 254 60 76
BALIKESİR-ÇÜRSE ELEKTRONİK-ÖZCAN BALIKÇI MALKOÇ MAH LUTFU HEVKET CD.NO:2/B GÖNEN 0266 762 01 28	ÇANAKKALE-YAREN TEKNİK-SANAN SANCAR BO/ AZKEN MAH. ATATÜRK CD.NO:94 KEPEZ 0286 263 54 94
BALIKESİR-HALİL KILIÇ-HALİL KILIÇ YENİ ÇARHI BASIN SOKAK VAKIF İHANI NO:20 (0266) 241 87 54 - (0266) 249 14 74	ÇANAKKALE-YONCA ELEKTRONİK-KEREM R-Ç KEMALPAĞA MAH. DE/ RMENLİK SK. NO:16/B MERKEZ 0286 214 00 40
BALIKESİR-ANIL SO/UTMA-MURAT ERTUĞRUL CÜNAYDIN MAH.2. OKUL CAD.NO:16/A BANDIRMA 0266 713 56 78	ÇANAKKALE-GÜVEN ELEKTR. HÜSEYİN KÜÇÜKBERBER M.BEF-K AKER CD.KAM-L ALAN PASAJI NO:10 GEL-BOLU 0286 566 9070
BALIKESİR-U/UR TEKNİK SO/UTMA-FAKİR DUYGULU MAHKEME MAH. MTHATPAĞA CD.NO:68 BURHAN-YE (0266) 412 86 89	ÇANAKKALE-TÜRKER ELEKTRONİK-SAFFET TÜRKER CUMHURİYET MAH.ÇANAKKALE CD. NO:41 ÇAN 0286 416 13 89
BARTIN-MARTI ELEKTRONİK-TURAN TUTSAL HENDEKİANI CD. ORTA MAH. NO:101/B MERKEZ 0378 228 34 22	ÇANKIRI-BİLGİLER ELEKTRONİK-EKREM BİLGİÇ BU/ DAY PAZARI SA MA/ A S-T B BLOK NO:1 0376 213 48 19
BATMAN-FAHİLER ELEKTRONİK-AHMET FAHİLER CUMHURİYET CD. FAHİLER PSJ.NO:36 0488 213 17 02	ÇORUM-ÖMÜR ELEKTRONİK-METE PALABIYIK ÇENGİZTOPEL CD. NO:2/F ÇORUM 0364 224 68 09
BAYBURT-ZAFER ELEKTRONİK-ZAFER OCAKLI CAM-KEBİR MAH. ULUCAM- CAD. NO:7 0458 211 41 40	ÇORUM-U/UR ELEKTRONİK-U/UR YALÇIN ÜÇTUTLAR MAH.FATİH CAD.5.SOK.EYÜP SULTAN APT.1/C 0364 227 44 91
BİLECİK-EDEBALI SO/UTMA-RECA YILDIRICI ST.KILAL MAH. REF-KA ÖZTÜRK CD.NO:1/A MERKEZ 0228 212 46 80	ÇORUM-EROL ELEKTRONİK-MURAT EROL AYHAN MAH. ANKARA CD. NO:18 ALACA 0364 411 42 03
BİNGÖL-KARTAL ELEKTRONİK-MEDENİ KARTAL CUMHURİYET CD. NO:8 KARLIOVA 0426 511 26 39	DENİZLİ-ÖZ ELEKTRONİK-GÜRÇAN KÜÇÜKGÖZ ÇAYBAĞI CD. ÜNAL APT. NO:28 MERKEZ 0258 261 29 25
BİNGÖL-SMGE ELEKTRONİK-A.MELİK BAĞI YENİGEHİR MAH.YEĞİM SK.NO:14/C MERKEZ (0426) 213 77 56	D-YARBAKIR-VURANEL ELEKTRİK-ABBAS VURANEL FIRAT BLV.PEYAS MAH.63.SK.ÇELEBİ 4 APT.GAZLER 0412 252 48 58
BİTLİS-DZAYN ELEKTRİK-ÖZGÜR VAK NUR CD. EREM CENTER İMRK.MERKEZ 0434 226 74 43	D-YARBAKIR-JAPON RECEP-RECEP BO/ A YENİ MAH. 19 MAYIS CD. NO:74 ÇINAR 0412 411 24 10
BİTLİS-U/UR SO/UTMA-ZÜLFÜ KAR ÜZEL TOK KONUTLARI YUKARI ÇARHI AHLAT 0434 412 41 72	D-YARBAKIR-JAPON RECEP-RECEP BO/ A YENİ MAH. 19 MAYIS CD. NO:80 ÇINAR 0412 411 24 10
BOLU-BEST ELEKTRONİK-OSMAN KALAY TABAKLAR MAH.CUMHURİYET CAD.NO:28/B 0374 218 12 25	D-YARBAKIR-AZİZ ELEKTRONİK-İHEYMUZ NALÇA GAZ- CAD.SÜLEYMAN NAZ-F SK.NO:23/C D-YARBAKIR 0412 223 33 46
BOLU-COĞKUN ELEKTRİK-BOB-NAHMET COĞKUN SEVİLER MAH.SAKARYA CAD.NO:27 GERDEDE 0374 311 22 32	D-YARBAKIR-D.G-TAL ELEKTRONİK-MEHMET S.BAYKARA KALE MAH.SAM-SEÇEN CD.NO:5/B SİLVAN 0412 711 44 14
BURSA-GÜVEN TEKNİK-ÖZDEM ÖZGÜL KÜPLÜPİNAR MAH. AYBER CD. NO:26 OSMANGAZ 0224 251 06 24	D-YARBAKIR-KARDEŞLER ELEKTRONİK-FEYZ KURTTEKİN M.LL. EGEMENLİK CD. NO:34 ERGAN 0412 611 28 34
BURSA-AGUS ELEKTRİK-ALİ KAĞI HAMZABEY MAH. PAZARYERİ SK. NO:2/A M.K.PAĞA 0224 613 19 99	D.BAKIR-İLK ADIM T.CARET-ABDÜL FETTAH DURUP BATIKENT SİTESİ A/5 BLOK ALTI NO:1 MERKEZ (0412) 235 70 89-(0412) 236 44 04

YETKİLİ SERVİS STASYONLARI



D-YARBAKIR-ĞİK ELEKTRON-K-VURAN SEY-THAN KURTULUĞ MH.AHMET AR-F BUL. NO:20/A B-SM-L 0412 415 05 94	G-RESUN-YÜKSEL SO/UTMA-RFAN YÜKSEL -HSAN-YE MH. CEMAL GÜRSEL CD. NO:257 BULANCAK 0454 318 17 28
DÜZCE-ENSAR SERVİS H-ZM.-HÜSEYİN TAHTAN AZM-N-LL MH.AYDINPINAR CD.SERHAT SK. MERKEZ 0380 514 34 12	GÜMÜRHANE-VESTEL YETKİLİ SERVİS-YAĞAR YALÇIN HASANBEY MH. HASANBEY CD. NO:17/A MERKEZ 0456 213 51 54
ED-RNE-MUTLU TEKN-K-MUTLU ORTA YUKARI ZAFER-YE MH. -LYAS BEY CD.NO:32/B KEĞAN 0284 715 22 71	HATAY-SER-SO/UTMA-MEHMET HAVL-O/LU KURTULUĞ CD.NO:15/C ANTAKYA 0326 213 28 32
ED-RNE-YILDIZ SO/UTMA-ERKAN SABUZKA İ MURAT MH. GÜNGÖR MAZLİM CD.SERHAT S.T. B/BLOK 35/A MERKEZ 0284 235 37 63	HATAY-YEL-Z BOB-NAJ-M.FAT-H ÖZBADEMÇİ MUSTAFAL MH. -STASTON CD. NO:143 ERZAN 0326 681 48 32
ED-RNE-GÜVEN TEKN-K-ABDÜLGAN-GÜLER GAZ. CAD YUSUF SOK. YURDACAN PSJ.NO:7 UZUNKÖPRÜ 0284 513 89 66	HATAY-BAĞTEKN-K SO/UTMA-HAĞ-M BAĞ DO/UCULER-Ğ HANI NO:1 REYHANLI 0326 413 44 04
ELAZI/-GÜNEĞ ELEKTRON-K-FARUK GÜNEĞ KÜLTÜR MH.VAL. FAHR-BEY CD.NO:113/D ELAZI/ 0424 233 10 18	HATAY-SEREN MAK-NA-NECAT- EZG- BARBAROS MAH.BOZTEPE CAD.NO:17/3 KIRIKHAN 0326 344 32 49
ELAZI/-YILMAZ BOB-NAJ-FETH-YIMAZ YEN-MAH.KEMAL SEDELE CAD. 12/E 0424 212 08 96	HATAY-GÜLSTAN ELEKTRON-K-SMA-L KORKMAZ KURTULUĞ MH. İ.O/UZ YENER CD.NO:64/C-SKENDERUN 0326 613 50 64
ELAZI/-ÖZDEV TEKN-K-ERDAL DEVEC.-AHMET ÖZBEK /ZZETPAĞA MH. KAZIM BAYAR CD. NO:24/A MERKEZ (0424) 238 51 67	HATAY-GÜNEĞ ELEKTR-K-DERV-Ğ BÜLENT YILDIZ ATA MAH.-SKELE CAD.HAYUK PSJ.NO:38 SAMANDA/ 0326 512 71 04 - 0326 513 06 16
ERZ-NCAN-B-İĞ-N ELEKTRON-K-ERS-N KAVLAK ERZ-NCAN CD.BELED-YE-Ğ HANI REFAH-YE 0446 611 26 10	HATAY-ÖZEN-Ğ-NECAT-YILDIRIMÖZ ÇAY MAH.RA-F PAĞA CAD. 61/B-SKENDERUN 0326 641 17 06 0326 617 31 83
ERZ-NCAN-AYDINLAR ELEKTR-K-ÜM-T AYDIN -NÖNÜ MH. MERKEZ ÇARŞISI 15 SK. NO:5 MERKEZ 0446 223 59 76	HATAY-FAT-H ELEKTRON-K-O.TURHAL CANLI SANAY.MHEVREN CD.NO:15 DÖRTYOL 0326 712 86 46
ERZURUM-GÜVEN ELEKTRON-K-O/ÜZHAN YALDIZ Z-YABEY CD.BELED-YE PSJ. NO:6 OLTU 0442816 42 23	L/DIR- PARLAK TEKN-K-BRAH-M PARLAK TOPÇULAR CAD. NO:34 0476 227 47 51
ERZURUM-AT-LAY ELEKTRON-K-ALPASLAN AT-LAY KONGRE CAD.HAŞIRHAN PASJ.NO:87 (0442) 213 30 60 - (0442) 213 30 61	ISPARTA-ÖZSOYLAR SO/UTMA-H.-BRAH-M ÖZSOY HASTANE CD. TOKO/LU SA/ -S.T.NO:53/9 MERKEZ (0246) 223 13 61
ERZURUM-YILMAZ ELEKTRON-K-NECDET YILMAZ Z-YAPAĞA CD. AĞA/1MH. NO:186 -SP-R 0442 451 40 95	-ÇEL-MERT ELEKTRON-K-MET-N FİNDİKLİ GAZ-LER MH. ATATÜRK BÜLVARI NO:119 TARSUS (0324) 626 83 98
ESK-ĞEH-R-DERMAN ELEKTRON-K-MEHMET KILIÇASLAN CAM-KEB-R MH. YUNUSEMRE CD. NO:7 S-VR-H-SAR 0222 711 22 60	-ÇEL-PINAR ELEKTRON-K-YAKUP TANRISEVS-N MAHMUD-YE MAH.118.SOK.NO:46/B 0324 336 82 98
ESK-ĞEH-R-ARZU ELEKTRON-K-SERVET KURUM DEL-KL-TAĞ MH. GÜRMAN SK. NO:37/B 0222 234 87 15	-ÇEL-AKN-SAN SO/UTMA-HAKAN-N-SAN ÇMK.BLV.FAT-H MH.18 SK.ÖZÜDÜ/RU S.T. 3/A MEZ-İL/ 0 324 359 64 34
G-ANTEP-K-ZO/LU ELEKT.LTD.İTİ-ÖMER-K-ZO/LU EYÜB/O LU MH. EBLEHAN ÇARŞISI NO:12/C 0342 221 15 15	-ÇEL-HAKAN ELEKTRON-K-AYDIN İLİKSU B.EVLER MH. 1809 SK. D-NL-APT ALTI NO:3/11 YEN-ĞEH-R 0 324 328 03 25
G-ANTEP-MUSTAFA ÇUBUKÇU-MUSTAFA ÇUBUKÇU MÜTERCAM ASIM CD. KÖRÜKÇÜ SK. NO:8/A (0342) 231 00 73 - FAX (0342) 233 34 03	-ÇEL-TEKN-K-Ğ-HASAN GEÇ-M ATATÜRK CD. U/UR -Ğ HANI NO:1 TARSUS (0324) 624 27 97 - (0324) 614 05 60
G-ANTEP-ÇAPAN TEKN-K-MET-N ÇAPAN CUMHUR-YET MAH.MERMER SOK.NO:10 N-Z/P 0342 517 51 66	-ÇEL-SADIK ELEKTR-K-BÜLENT-Ğ-MEK GÖKSU MH. O/UZKAAN CD. NO:22/B SA-L-FKE 0324 714 05 54
GAZ-ANTEP-YILMAZ SO/UTMA-MAHMUT YILMAZ AYDINLIK MH.GÖZ CD. ÜNLÜ S.T.NO:2 İSLAH-YE 0342 862 12 20	-ÇEL-ÇEL-K ELEKTRON-K-MURAT GÖRMEZ BAĞÇE MH. ORMAN -ĞLETMES- ALTI NO:61/B ANAMUR 0324 814 85 90



YETKİLİ SERVİS STASYONLARI

ÇEL-ESEN ELEKTRİK-MEHMET FAHMAZ MERKEZ MAH.ATATÜRK CD.NO:11 ERDEMLİ 0324 515 68 87	STANBUL-TOROS ELEKTRONİK-AHMET Ç.ÇEK MERK. MAH.KÜÇÜKKÖY YOLU NO:65 GAZİOSMANPAŞA 0212 563 50 38
ÇEL-ASTEKİNİK SO/UTMA--BRAHİM UÇAR KALE MH. NÖNÜ CD. NO:48/A MUT 0324 774 14 89	STANBUL-ARZ ELEKTRİK-ÜZÜLE/AHMET KARAKAĞI K.RAZLI CD. YILMAZ SK. NO:4/B GÜNEYLİ 0212 550 72 99
STANBUL-DESER FİBUE-TAHTAKALE SERVİS TAHTAKALE CD. P.RHAN KAT:4 EM-NÖNÜ (0212) 528 38 52	STANBUL-KARDEĞERLİ SO/UTMA-NEĞET TEMUR S.N.ZAM MH.İ.B.ERKAN ALYANAK SOK.NO:11 Z.BURNU (0212) 546 57 36
STANBUL-CLP ELEKTRONİK-ÖMER CELEPO/LU K.M. PAĞA CD. YOKUÇERME SK. NO:56/A FATİH 0212 589 48 89	STANBUL-KORKMAZ ELEKTRİK-Z.YA KORKMAZ Y.DUDULU BEHEL CAD.NO:76 ÜMRAN-YE (0216) 420 18 26
STANBUL-SEV-CAN T.C.-NECMETTİN SARIALTUN Y. BEYAZIT CD. ZAFER MH. TÜRKBEY. SK. NO:6/2 YENİ-BOSNA 0212 552 45 87	STANBUL-GÜR TEKNİK SERVİS-GÜRCAN SAATÇI/O/LU ATATÜRK CD.GÖZDE SK.UYGUR APT.NO:3/A MALTEPE 0216 352 25 20
STANBUL-YILDIZ ELEKTRİK SO/UTMA-OSMAN ORGAN HALKALI CD. ANADOLU PSJ. NO:185 KÜÇÜKÇEKMECE 0212 580 76 02	STANBUL-YILDIRIM ELEKTRİK-BÜLENT YILDIRIM K.KARABEKİR MAH.2.SOK.NO:10/B ESENLER (0212) 611 10 76 - (0212) 647 98 00
STANBUL-KASVA ELEKTRONİK-SEDAT UÇAR AB-DE- HÜRREYET CD.NO:210/26 FİĞİL CAM-ÇIYANI 0212 296 85 36	STANBUL-SADIK ELEKTRONİK-SADIK ÇAMALAN ESK. TOPTAĞI CD. EKİBÖ/O/LU SARAY-İTİRK. NO:48/1 ÜSKÜDAR 0216 310 96 75
STANBUL-UZMAN ELEKTRONİK-CEMAL BA/ LAN YENİDOĞAN MAH.42.SOKNO:50 ZEYTİNBURNU 0212 582 36 37	STANBUL-AKIN İSİ TEKNİK SERVİS.BETÜL AKIN AYDINLI MH. ATATÜRK CD. OKUL SK. NO:1/2 D:5 TUZLA 0216 393 58 39
STANBUL-ULUDOĞAN ELEKTRONİK-SADULLAH ULUDOĞAN KAAZYBAĞI ÇIKMAZI NO: 4/B PAĞAFAHÇE/ BEYKOZ 0216 322 85 85	STANBUL-ATILIM ELEKTRONİK-MEHMET KÜÇÜKURAL CEBECİ MH. 1. CEBECİ YOLU 2472 SK. NO:10/A S.Ç.FTL/Ç (0212) 475 85 62
STANBUL-YILKA T.CARET-YILMAZ KAPUCU/O/LU SEYMEN SOK.NO:27/A KURTULUĞU 0212 233 80 53	STANBUL-B.L.M ELEKTRONİK-MUSTAFA ÖZKAN HARMANTEPE A.PEKÇİ CAD. CAM-DÜK. NO:22 GÜLTEPE 0212 278 72 27 0212 280 75 33
STANBUL-YAZICI ELEKTRONİK-SABRİ SAM-YAZICI ABDURRAHMAN GAZİ MH. FATİH BULVARI BALCI SK.NO:3 0216 419 18 01	STANBUL-KUMRU ELEKTRONİK-ADEM ELLİÇİ KEMAL PAĞA MH. NAMIK KEMAL CD. NO:126 BA/ÇIYAR (0212) 429 34 19
STANBUL-YÜKSEL ELEKTRONİK-SALİH YÜKSEL M.FEYZİ ÇAKMAK MAH.NÖNÜ CAD. NO:138 GÜNGÖREN 0212 504 61 42	STANBUL-K.ZLER ELEKTRONİK-MURAT Ç.ÖZTÜRK SAKIZ/A MH. BERRİNCAN SK. NO:16/A BAKIRKÖY (0212) 543 85 83
STANBUL-ADL TV HASTANESİ-FAZLİ KESEN ZÜMRÜTEVLER TULUN NO:69/2 MALTEPE 0216 376 78 96	STANBUL-ELS-T. END. ELEKTRONİK-N. BAHR- GÖKSEL F.PAĞA MHL/SE CAD.NO:10/2 ÇATALCA (0212) 789 47 97
STANBUL-GÜLER TEKNİK RAMAZAN ECE N.KEMAL MH. SÜTCÜ MAM CAD. İRANİ ÇÖRELE APT. NO:128 KAT:1 ÜMRAN-YE (0216) 335 60 19 - 521 71 56	STANBUL-KÖYLÜBAY ELEKTRONİK-ERCÜMENT KÖYLÜBAY ALBAY HÜSAMETTİN ERTÜRK SK. NO:7/A ÜSKÜDAR (0216) 318 35 13
STANBUL-AYDIN SERVİS-RECEP KAYDIN ÇINAR CAD.C.HAN SOK.NO:12/E CEVZLİ-KARTAL 0216 370 71 50	STANBUL-ARSLAN ELEKTRONİK-ARSLAN KÖSE/O/LU N.SBET/YE CD. PEKER SK. NO:28 LEVENT BEYKATLI 0212 269 59 60
STANBUL-AS-EL ELEKTRONİK-LHAN PEKDEİR HATBOYU CAD.NO:84PENDİK (0216) 354 93 06 - (0216) 354 17 22	STANBUL-BEYDAĞ TEKNİK-LEYLA SUNGUR BA/LARBAĞI MH. NÖNÜ CD. MALTEPE 0216 457 63 34
STANBUL-İHİK ELEKTRONİK-HAKAN YAĞAR AYAZA/A MASLAK ATATÜRK CD. FİĞİL 0212 289 76 94	STANBUL-PEKER SO/UTMA-MEHMET PEKER AL.BEY MH. ÇEĞME SK. NO:27/C S.L.VR- 0212 728 15 47
STANBUL-ÇAĞDAŞ SERVİS LTD.İTİ-LEM-KADİR-PEK CENNET MH.Y. KEMAL BEYATLI CAD NO:14/D K.ÇEKMECE 0212 579 35 30 FAX 0212 540 12 42	STANBUL-PEKER SO/UTMA-AHMET PEKER CEYDİT BARIN BULVARI 26/D ÇATALCA (0212) 787 10 58
STANBUL-AYGÜL TEKNİK-YAKUP BIÇAK 19 MAYIS MH. OSMAN GAZİ CD. NO:7 B.ÇEKMECE 0212 881 33 18	STANBUL-CHIP ELEKTRONİK-ARET-BERÇ DADYAN BOZKURT CAD.NO:235 KURTULUĞU 0212 231 65 43 0212 231 27 89

YETKİLİ SERVİS STASYONLARI



STANBUL-ÇA/LAYAN ELEKTRON-K-TEMÇT ÇA/LAYAN 25 ADA 109 NUMARA -STOÇ 0212 659 92 49	ZM-R-TUNCA ELEKTR-K-SEZA- TUNCA MEHMET SEYFİ ERALTAY SK. NO:3/C NARLIDERE 0232 239 65 60
STANBUL-DEDEO/LU ELEKTR-K-ORHAN UZUN 2124 SK. NO:4 SULTANÇFTL/Ç. G.O.PAĞA 0212 594 50 91	ZM-R-ÇA/LAR ELEKTRON-K-GÜRKAN HENGÜL 670/1 SK. NO:57/B BUCA (0232) 276 27 77
STANBUL-KANTARCI ELEKTRON-K-SALİH KANTARCI M. AK-F ERSOY MAH. İBANLURFA CAD. NO:158 S.BEYL. (0216) 496 59 29-(0216) 496 59 29	ZM-R-KÜDRET ELEKTRON-K-KÜDRET GÖRGÜN BURAKRE-S CAD.NO:239/B ÇAMD-B- (0232) 435 81 36-(0232) 461 31 27
STANBUL-ULUDO/AN ELEKT.-BAYRAM ULUDO/AN KAYABAĞI ÇIKMAZI NO:5 BEYKOZ 0216 331 03 25	ZM-R-S-STEM ELEKTRON-K-NECMETTİN KAYAN 2414 SK. NO:10 GÜLTEPE KONAK (0232) 469 72 69
STANBUL-H-SAR SERVİS-OLCAY BAYARSLAN NUR-PAĞA CD.NO:48/A BA/LAR MEVK-Ç SARIYER 0212 223 27 96	ZM-R-ÖZKA SO/UTMA-SMA-L GEYGEL FEVZİ ÇAKMAK MH. DEM-RC- EFE SK. NO:93 BALÇOVA 0232 278 80 71
STANBUL-TOLGA ELEKTRON-K-HUR-YE ERGÖKREN DEREBOYU CAD.NO:28 KASIMPAĞA 0212 235 65 34	ZM-R-MERKEZ ELEKTRON-K-LTD.İT.-ATAKAN DEN-ZALTI ATATÜRK BULVARI NO:22/A KARĞIYAKA 0232 365 06 00
STANBUL-NUR ELEKTRON-K-CÜNEYT SEMERCİ O/LU DENİZKÖKLER MAH. DERVA SOK. NO:36/1 AVCILAR 0212 694 12 82 0212 509 15 26	ZM-R-KILIÇ ELEKTRON-K-KAM-L KILIÇ BARBAROS HAYRETTİN PAĞA CD. NO:62/1 KONAK 0232 433 15 19
STANBUL-ÖZKAN ELEKTRON-K-MÜMÜN KIRCI KARTALTEPE MAH. BİLGEHAN CAD.NO:32 BAYRAMPAĞA 0212 564 33 46 0212 564 38 58	ZM-R-GEZGİN SERVİS-H-DAYET GEZGİN K.KEMALBEY CAD.NO:82-84-86 BERGAMA (0232) 633 35 15 -(0232) 633 18 91
STANBUL-TELİVD ELEKTRON-K-DO/AN YILDIZLAR MAZHAR OSMAN SK. FERAH APT. NO:24/A KADIKÖY 0216 414 66 00	ZM-R-BEST SERVİS-S-AHMET EREN KURAN ERTUĞRUL MAH. 3028 SOK.NO:4/A TORBALI (0232) 856 06 24
STANBUL-İKE TEKN-K-NUR- ÖZKAN ST.KLAL.MH. BEHZADE CD.ÜMRAN-YE 0216 344 26 02	ZM-R-ACEM ELEKTRON-K-CEYDA BEĞRLİ 552/2 SK. NO:4/A BORNOVA (0232) 339 73 31
STANBUL-CAM TEKN-K-YÜCEL ÇAM SLAMBEY MH. NECİP FAZIL CD.257 SK NO:25 G.O.PAĞA 0212 597 86 62	ZM-R-ERDEM S. LEVENT ELEK.LAB.-ERDEM LEVENT 1710 SK. NO:70/B KARĞIYAKA (0232) 381 14 42
STANBUL-M-CROSYSİTEM ELEKT.-AYHAN ULUĞ L.ORTA SK.NO:18/1 KADIKÖY 0216 411 91 50	ZM-R-İLTER ELEKTRON-K-N-YAZ- İLTER ZM-R(75.YIL) CD.NO:81/C-D URLA 0232 754 44 44
STANBUL-ENGİN ELEKTRON-K-ENGİN DURGUN TEVFİKBEY MH. MERKEZ CD. ORK-DE SK. NO:3/1 SEFAKÖY 0212 598 44 76	ZM-R-AY ELEKTRON-K-ATALAY AYT-MUR DR.SELAHATTİN ÖZKURT CAD. NO:13/A MENEMEN 0232 832 02 31
STANBUL-PEKER SO/UTMA-MEMET PEKER AL-BEY MH. ÇEĞME SK. NO:27/C S-LAR- 0212 728 15 47	K.MARAĞ-AKSUNGÜR ELEKTR-K-HÜSEYİN AKGÜR UZUNLUK CAD. İLGAZ SOK. NO:22/A 0344 212 77 50 0344 212 77 51 FAX 0344 223 26 13
STANBUL-NUR ELEKTR-K-ELEKTRON-K-GÖNÜL KATIRCI MERKEZ MH. ASALET CD. NO:22/D GÜNGÖREN 0212 641 42 09	K.MARAĞ-KALE ELEKT.-SÜLEYMAN GEZER TAĞAR YUSUFILAR MAH. SAY-T ZAR-FO/LU BULVARI NO:36/B (0344) 225 07 94
ZM-R-ÖZKA SO/UTMA-SMA-L GEYGEL FEVZİ ÇAKMAK MH. DEM-RC- EFE SK.NO:93 BALÇOVA 0232 278 80 71	K.MARAĞ-DEM-RO/LU SO/UTMA-OSMAN DEM-R GÜNEHLİ MH. TERM-NAL CD. NO:30 ELB-STAN (0344) 413 60 67
ZM-R-SATÜRN ELEKTRON-K-ENGİN DEN-ZALTI 1372 SK. NO:19/A ÇANKAYA 0232 425 02 86	KARABÜK-ACAR ELEKTRON-K-ZAFER ACAR VAKIF İH HANI KAT:2 EMİN-YET MÜD. YANI 0370 424 32 00
ZM-R-UMUT ELEKTRON-K-ÖMER ZEYTİNÇ-K YILDIZ CD.NO:152/A YEĞİLYURT KONAK 0232 244 65 77	KARABÜK-ÇÖKAY TEKN-K-HÜSEYİN GÖKAY NÖNÜ MH. ESK-BA/LAR SK. NO:13 SAFRANBOLU (0370) 712 24 97
ZM-R-TUNCA ELEKTR-K-SEZA- TUNCA 76 SK. NO:10/A GÜZELYALI 0232 246 40 62	KARAMAN-GÜRSES ELEKTRON-K-MEHMET SOYALAN YUNUS EMRE CAM- KARĞISI NO:17 0338 213 41 55



YETKİLİ SERVİS STASYONLARI

KARS-AYDIN ELEKTRON-K-ERDAL ERS Z KAZIM KARAB-BER İHANI KAT:1-2 MERKEZ 0474 212 87 82	KOCAEL-DORUK TEKN.MÜH.FETH. B-ROL ÖZ İ KARABAĞI MH. C.TOPEL MH.MÜNECCAM AR-F SK. NO:6/A MERKEZ 0262 331 11 66
KARS-NC. ELEKTRON-K-AT-LLA KARAKAĞI KAZIM KARABEK-R İ HANI KAT:1 NO:114 0474 223 57 89	KOCAEL-SAMET ELEKTRON-K-MAHMUT GÖZÜAÇIK BA'DAT CD. NO:42/2 D-LOVASI 0262 754 79 86
KASTAMONU-DO/ÜĞ ELEKTRON-K-BRAHİM KALEM İYAKIF SK. NO:15/A TOSYA 0366 313 42 59	KONYA-ÖZCAN SO/UTMA/İSTİMA-AL. ÖZCAN N.GANTAĞI MH. HULUS- BAYBAL CD.NO:36/A MERKEZ 0332 236 33 37
KASTAMONU-DE/İĞ ELEKTRON-K-AHMET DEDELER TABAKHANE MH. ATATÜRK CD. NO:55/A TAŖKÖPRÜ (0366) 417 42 04	KONYA-KONSEY SO/UTMA VE İSTİMA-AL. ERMA/AN KÜÇÜK -HSAN-YE MH. İA-R GUBAR. SK. NO:15 SELÇUKLU 0332 321 21 22
KAYSER-SÖNMEZ ELEKTRON-K-SMA-L SÖNMEZ CAM. KEB-R MH. BASMANE SK. NO:16/A MERKEZ 0332 221 69 62	KONYA-DURMAZLAR ELEKTR-K-S-NAN DURMAZ ANKARA-KONYA CD. NO:67 C-HANBEYLİ 0332 673 28 48
KAYSER-AKTÜRK BEYAZ EĞYA SERV. -YAS-N AKTÜRK AYDINLIKEVLER MH. FIRAT CD. NO:17 MEL-KGAZ 0332 332 08 25	KONYA-SAF-R SO/UTMA-MEVLÜT ARABACI FER-TPAĞA MH.GÜNEY SK.NO:3/F SELÇUKLU 0332 236 36 75
KAYSER-U/UR SO/UTMA-U/UR HAYTA HARMAN MH.BELED-YE PASAJI ÜZER. NO:15 DEVELİ 0332 621 56 31	KONYA-UNAL ELEKTR-K-EROL ÜNAL ESK. SEBZE PAZARI ARKASI NO:19 ERE/İ 0332 713 23 26
KAYSER-AKİ ELEKTRON-K-AHMET KİŖ ÇORAKÇILAR MH.ÇENG-Z TOPEL CD.NO:20/B MEL-KGAZ 0332 320 14 00	KONYA-ERKAM SO/UTMA H.ZM.-HUZUYFE TAĐELEN KARAKURT MH.TAŖKAPI MEDRESE CD. NO:223/C MERKEZ 0332 353 09 47
KAYSER-ÖZ FEDAKAR ELEKTRON-K-HÜSEY-N FEDAKAR SERÇE ÖNÜ MH. SELAN-K CD. B-RKAN SK. TAÇ S-TES- NO:9 KOÇAS-NAN (0352) 221 44 65	KONYA-EROL ELEKTRON-K-GÜROL ZEREN MEYDAN MAH.ÇOCUK PARKI SOK.NO:38 AKŖEH-R 0332 812 61 12
KAYSER-ZERO COMPUTER-O.NAZİM ER-GEN SAHAB-YE MH.METE CD.İHAH-R SATO/İU SK. MERKEZ 0332 232 15 34	KONYA-GÜRKAN TEKN-K-İAHSUVAR GÜR/AN G.ALEMBİAĞ MH.SİRCALI MED. CD.-BN-B-SOK.NO:1/B MERAM (0332) 351 02 03 - (0332) 353 90 73
KIRIKKALE-KARDEĐLER ELEKTRON-K-AL- GAÇKA CÜZELTEPE MAH. CELAL AT-K CAD. NO:4/B 0318 224 47 42	KONYA-SELV. SO/UTMA-HASAN SELV. HACI ARMA/AN MAH.ANTALYA CAD.NO:108/F BEYŖEH-R 0332 512 40 10
KIRKİLAREL-BUSE ELEKTRON-K-TURGUT ÇAPRAZ K.-BRAHİM MAH.KAPAN CAM- SOK.ACUN PASAJI NO:23 0288 214 69 94	KONYA-TUNCER ELEKTRON-K-MUSTAFA TUNCER KIBRIS CAD.NO:26 SEYD-İEH-R 0332 582 93 92
KIRKİLAREL-AKKAN T-CARET-DURŞUN KAN YILMAZ MAH.ESK. KIRKİLAREL. CAD.NO:22 LÜLEBURGAZ (0288) 412 10 51	KÜTAHYA-EL-FO/İU ELEKTRON-K-FAT-H TANLIKOLU F. SULTAN MEHMET BL.DUAĞÜR CAM-ALTI 43/B MERKEZ 0212 609 20 47
KIRŖEH-R-GARANT- ELEKTRON-K-RAMAZAN AÇIKBAĞ ANKARA CD. YA/MUR İHANI NO:9/B MERKEZ 0386 214 02 18	MALATYA-YUVAM ELEKTRON-K-F-KRETT-N GÜLDAĞI ST.KIAL MAH. -MAMO/İU SOK.NO:1 0422 322 52 88
K.İ.S-KRAL ELEKTR-K-HÜSEY-N KÖMÜRÇÜ MURTAZA CAD. NO:42 0348 813 85 41	MAN-SA-MOTOCANSU-ERDAL KARAHAN CAM- CED-T MH.62.SK.NO:67 KULA 0236 816 70 99
KOCAEL-YILDIRIM ELEKTRON-K-NECAT- YILMAZ H.HAL-L MH. İ209 SK. NO:13/C GEBZE 0262 641 35 88	MAN-SA-AKIN ELEKTRON-K-AKIN KARA PAĐA MH.7.SK. NO:25 AKH-SAR 0236 413 50 53
KOCAEL-EKOL MÜHEND-SL-K-LEVENT DÜLGER SARAYALTI MH. EFE SK. NO:14/C MERKEZ 0276 224 31 23	MAN-SA-GÜRMAK TEKN-K-AHMET GÜREĞ DMAN SK. NO:47/A SOMA (0236) 612 52 32
KOCAEL-KILINÇ ELEKTRON-K-A.-HSAN KILINÇ NÖNÜ CD.YASEF SK.NO:10/M KARAMÜRSEL 0262 452 55 55	MAN-SA-BURCU ELEKTRON-K-ERTAN GÖRDESLİ TUNCA MAH. KURTULUĞ CAD. NO:54 0236 234 57 42
KOCAEL-KARDEĐLER ELEKTRON-K-RAMAZAN AKDAĞ KAZIM KARABEK-R MH.MEVLANA CD.NO:1/A DARICA 0262 656 27 88	MAN-SA-AKSOY SO/UTMA-MUSTAFA SAL-H AKSOY GAZLER MH. GARAJ CD. NO:70 SAL-İLİ 0236 714 29 65

YETKİLİ SERVİS STASYONLARI



MAN-SA-AY ELEKTRON-K-ATALAY AYT-MUR YARHASANLAR MH. 2300 SK. NO:22/A MERKEZ 0236 237 30 62	MU/LA-STAR ELEKTRON-K-YAVUZ ERDO/DU N:6D-B. CD. NO:1/C AKTAKA BELDES-ULA 0252 243 40 42
MAN-SA-HAYKAR SO/UTMA T-CARET-YAS-N ZEYBEK BEREYLÜL MH.BELED-YE CD.NO:23 SAL-HL 0236 714 88 68	MUĞ-HAĞ-MO/LU EK-C- ELEKTRON-K-ABDULLAH EK-C- HAĞ-MO/ EK-C- 6 HANI BELED-YE CD. NO:20A/2 (0436) 212 38 80
MAN-SA-SÖZB-LEN ELEKTR-K-MEHMET SÖZB-LEN RACİPBEY MAH.16.SOK.NO:24 AKH-SAR 0236 414 12 61	NEVBEH-R-AKKU SO/UTMA-MUSTAFA AKKU KAPUCUBAĞI MAH. SEFER SOK.NO:19/B MERKEZ (0384) 213 77 09
MAN-SA-EM-N ELEKTRON-K-EM-N İRA ALTAY MH.SEV-NÇ SK. NO:25 TURGUTLU 0236 313 28 35	N-GDE-HUZUR ELEKTR-K- AHMET KURTGÖZÜ LHANLI MH. ÖZKILIÇ APT. ALTI NO:43 MERKEZ 0388 233 54 05
MAN-SA-REN SO/UTMA-HAKAN REN ATATÜRK MH. 7 EYLÜL CD. NO:21/B SARUHANLI 0236 357 12 00	ORDU-HAZAR SO/UTMA-CAB-R İAĞ-N YEN-MH. 26.SK. NO:17 MERKEZ 0452 214 04 94
MARD-N-SA/LAM ELEKTRON-K-MÜN-R SA/LAM ESNAF SANATKARLARI KARŞISI NO:20/2 M-DYAT 0482 462 33 90	ORDU-STAR TEKN-K-AT-LLA ÇAKMAK KALEDERE MH. 20 TEMMUZ CD. NO:16 ÜNYE 0452 324 82 51
MARD-N-UZAY ELEK- EKRAM KARAMANO/ULLARI BELED-YE MEYDANI NO:36 DER-K (0482) 251 34 35	ORDU-SAT-TEK İSITMA-SO/UTMA-RECEP SAYILAN SAKARYA MH. YEN- KUMRU CD. NO:111 FATSA 0452 423 84 49
MARD-N-BRAH-MO/LU İSTİMA SO/UTMA-RECEP BO/A HANLURFA CAD. ECE PSJ. NO:7-8 KIZILTEPE (0482) 312 55 99	OSMAN-YE-MODERN ELEKTRON-K-NAKAN KÜÇÜKO/LU ORTAKUL CD.K:6-O/LU ÇARŞISI NO:15 0328 818 82 84
MARD-N-MERKEZ TEKN-K-RECEP BO/A KARAYOLLARI ARKASI BARIŞ CD. GÜNAYDIN APT. M-DYAT 0482 212 83 06	OSMAN-YE-YAYIN TEKN-K-OSMAN AVARA UZUN ÇARŞI CAD. ARKABANK ARKASI NO:17 KAD-RL- 0328 718 45 62
MARD-N-HAKAN ELEK.-ABDURRAHMAN ARTUKO/LU AYDINLAR S.T.C.VACI YÜCESOY APT.ALTİ YEN-GEH-R (0482) 213 18 76	OSMAN-YE-TERMO SO/UTMA-MUZAFFER TÜRKO/LU UZUNBANI MH. UZUNBANI CAD. NO:31/A DÜZ-Ç- 0328 876 25 60
MARD-N-CEMALO/ULLARI SERV.-RESUL KÜÇÜKASLAN BULVAR CD.PTT KARŞISI NO:115 0482 464 19 88	R-ZE-ÖZER TEKN-K-MAKSUT ÖZER EMN-YET MÜD. KARŞISI İA-RLER YOLU ÜZER. NO:3/2B ÇAYEL. (0464) 532 63 81
MU/LA-LKSEL ELEKTRON-K-ÜNSAL GÖK YEN-YOL CD.NO:51/9 MARMAR-S 0252 412 62 60	R-ZE-CEVAH-R ELEKTRON-K-KAZIM CEVAH-R TOPHANE MAH. ATATÜRK CAD. 46 PSJ. 0464 213 16 17
MU/LA-ANADOLU TEKN-K-SERVİS-O/UZHAĞ ÖZDE BAHA İRİKMAN CD. NO:157 ÖLÜDEN-Z YOLU ÜZER- FETH-YE 0252 614 56 85	SAKARYA-ÇINAR ELEKTRON-K-İBRAH-M ÇINAR KOMURPAZARI CAD.NO13 SAKARYA 0264 271 39 12
MU/LA-MEL-H ELEKTRON-K-MEL-H/BAHATT-N AKBULUT SKELE MH. AMBARCA CD. NO:17 DATÇA 0252 712 02 30	SAKARYA-BUZEL SERV-S-YUSUF-Z YA NACAKCIO/LU TI/ÇILAR MH. KAVAKLAR CD. NO:50/25 ADAPAZARI 0264 271 84 97
MU/LA-ASTEKN-K-AHMET MEM-K YEN-MH. 152. SK. NO:8 YATA/AN 0252 572 56 31	SAMSUN-GÜNAL BOB-NAJ-RECEP GÜNAL CUMHUR-YET MH. CUMHUR-YET CD.NO:79 BAFRA 0362 543 21 11
MU/LA-ELBO ELEKTRON-K-HERAFETT-N USLAN ORHAN-YE MH.HÜRR-YET CD.NO:1/6 MU/LA 0252 214 18 84	SAMSUN-ÖZKAN ELEKTRON-K-HÜSEY-N ÖZKAN ORTA MH. TUNCAZ KOÇABAĞ SK. NO:85 ÇARŞIMBA (0362) 832 28 90
MU/LA-ÖZKAN TEKN-K SO/UTMA-ÖZKAN D-İMEÇ MERKEZ MH. ATATÜRK CD. NO:56 DALAMAN 0252 692 25 25	SAMSUN-DEN-Z ELEKTRON-K-SABR- ARSLAN KAD-KÖY MH.OSMAN-YE CD.NO:68 0362 432 44 80
MU/LA-ÖZ ELEKTRON-K-ÖMER ÖZ YOKUBAĞI MH. CEVAT İAĞ-R CD. NO:74/A BODRUM 0252 313 15 03	SAMSUN-ÖZCEV-K T-CARET-FATMA / HAYR- ÖZCEV-K STASYON MH. CUMHUR-YET CD. NO:130 MERKEZ 0362 231 00 97
MU/LA-TEKN-K SO/UTMA-AP6-N YILDIRIM HACI-LYAS MH.PAZAR SK. NO:14 M-LAS 0252 512 14 45	SAMSUN-GÜLTEK-N SO/UTMA-ERKAN GÜLTEK-N M-MAĞ-S-NAH MH. ATATÜRK BLV.NO.150 ATAKUM 0362 437 33 82



YETKİLİ SERVİS STASYONLARI

S-RT-ERYILMAZ ELEKTRON-K-M.ERYILMAZ CUMHURİYET CD.NO:25 S-RT 0484 224 03 92	TOKAT-CEM TEKN-K SO /UTMA-MET-N AYDIN SO /UK PINAR MH. G.O.P BULV.241/A HO:14 MERKEZ 0336 212 37 57
S-NOP-YILKAY SO /UTMA-MEHMET YILMAZ YALI MH.DR.AZM- HAMZAO /LU CD. NO:46 AYANCIK 0368 613 52 12	TOKAT-C-HAN ELEKTRON-K-LYAS DEDE G.O.PAĞA BULV. S-VAS CD. ESK- ARTOVA GARAJI ÜSTÜ NO:290/A (0356) 214 00 74
S-NOP-ÖZTÜRK BEYAZ EĞYA BAKIM ONARIM SERVİS- BAYRAM ÖZTÜRK GÖKDERE MH. YUSUF KEMAL BEY CD.NO:24 BOYABAT (0368) 315 61 21	TOKAT-UZAY ELEKTRON-K-TU/RUL ULUHAN G.O.P BULVARI 13 SK. NO:31/C MEYDAN CAM- KARGISI 0536 212 00 95
S-NOP-ADA EV ALETLER- HAKAN CEZA-R CAM- KEB.R MH. Tütüncü SK. NO:16 MERKEZ (0368) 260 12 64	TOKAT-ÜSTÜN ELEKTR-K-MUH-TT-N ÜSTÜNAKIN ZIRAAT BANKASI ARKASI 3. BLOK NO:3 TURHAL 0356 275 69 63
S-VAS-EKOL ELEKTRON-K-ERTU/RUL KOLDAĞI H.KMET İHİK CAD. NALBANTLARBAĞI NO:1/D 0346 233 44 96	TOKAT-H-DRO ELEKTR-K-MUSTAFA BAYSAL CUMHURİYET MH. GAZ. BULVARI NO:144 ERBAA (0356) 715 56 01
İ.URFA-AKTAĞ ELEKTRON-K-AHMET AKTAĞI ASFALT CD. NO:22/F MERKEZ 0414 217 14 87	TOKAT-SELÇUK ELEKTRON-K-CENG-ZHAN SELÇUK BENG-LER MH. CAH-T KÜLEB- CD. NO:19 N-KSAR (0356) 528 35 38
İ.URFA-KÜÇÜK T-CARET-ERGÜN KÜÇÜK ATA MAH. TOPCU MEYDANI TOPÇULAR SOK. NO:14/B 0414 316 39 37 FAX 0414 316 39 37	TRABZON-GENÜL TEKN-K-MUSTAFA GENÜL BAGUR KARGISI NO:10/A ARAKLI 0462 721 74 11
İ.URFA-YARAĞIR SO /UTMA-FAT-H YARAĞIR MEYDAN MAH. 10TEMMUZ CD. KÖPRÜ ÇK /B-RECK 0414 652 36 38	TRABZON-ATOM ELEKTRON-K-VOLKAN YET-M ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 AKÇAABAT 0462 228 12 58
İ.URFA-İHİK SO /UTMA-ÖMER İHİK D.K.L. MH. Z.YARET SK.NO:10 SÜRÜÇ 0414 612 17 25	TRABZON-YETSAN ELEKTRON-K-AL- HAYDAR YILMAZ FAT-H MAH. FAT-H CAD. NO:2/B 0462 223 15 04
İ.URFA-EM-N ELEKTRON-K-EM-N B-LMEZ NÖNÜ BLV.ESK- BU /DAY PAZ NO:18 S-VEREK 0414 552 27 38	TRABZON-STAR ELEKTRON-K-HAL-L ER NÖNÜ MAH. BORA SK. NO:17 0462 230 62 02
İRİNAK-ÜRÜN ELEKTRON-K-HÜSEY-N ÜRÜN CUMHURİYET CD. PTT YANI ULUDERE 0486 351 28 22	TRABZON-CIRAK TEKN-K-YETER CIRAK FAT-H MH. AYASOFYA CD. NO:57 MERKEZ 0462 229 66 44
İRİNAK-ABAY ELEKTRON-K-MESUT ABAY 2.CD.S-EMENS BAY- KARGISI S-LOP- 0486 518 50 99	URAK-KUPLAY ELEKTRON-K-BRAH-M KUPLAY UNALAN MH. ZÜBEYDE HN. CD.NO:2/D MERKEZ 0276 223 13 13
TEK-RDA/-ÇA/Rİ ELEKTRON-K-MEHMET ÖZDEM-R U/URMUCU CAD.NO:26/3 ÇERKEZKÖY 0282 726 36 86	VAN-ÖZ USTA TAM-RAT-BURHAN AYDIN KÜLTÜR MERKEZ. C-VARI DEM-RC-LER 1.SK NO:1/C 0432 216 3458
TEK-RDA/-FULL TEKN-K-MUSTAFA UÇKUN MUH-TT-N MH. F-K-R SK. NO:12/B ÇORLU 0282 852 28 68	VAN-ÖZKANAT TAM-RAT-DAVUT KANAT EMN-YET KARAKOL ARKASI NO:3 (0432) 351 95 40
TEK-RDA/-ARI ELEKTRON-K-HAKAN ARI AYDO /DU MH. GEH-TLER CD. NO:33/A MERKEZ 0536 493 43 77	YALOVA-TINAZTEPE ELEKTR-K-BAK- TINAZTEPE STANBUL CD. BORA SK. NO:14 MERKEZ 0226 812 01 60
TEK-RDA/-KER-MO/ULLARI T-C-ERKAN KER-MO/ULLARI YENİMAHALLE GÜLDESTE SK. NO:4/B ALKARA 0282 427 16 68	YALOVA-DO-AN TEKN-K SO /UTMA-ORHAN DO-AN CUMHURİYET MH. MERKEZ DURAK KARGISI NO:29/A ALTINOVA 0226 461 26 21
TEK-RDA/-BATI TEKN-K-YEL-Z BARLAZ YEN- MH. TAKSAM CD. NO:9 SARAY 0282 768 69 34	YOZGAT-KARDEĞİLER ELEKTRON-K-YAHYA ARSLAN CUMHURİYET CAD.NO:29 1/C SORGUN 0354 415 45 79
TEK-RDA/-POYRAZ TEKN-K H-SAR MH. ADALET SK. NO:24 HAYRABOLU 0282 315 55 48	YOZGAT-TUNCER SO /UTMA-S-NAN TUNCER MEDRESE MAH. S-VAS CAD. NO:79 SEZEN APR. ALTI 0354 212 68 19
TEK-RDA/- HAKAN ELEKTRON-K-HAKAN ASLAN MURAT-YE MH. NAZİM SAV CD. NO:30/A MURATLI (0282) 361 28 17	YOZGAT-AYDIN SO /UTMA-MURAT AYDIN AHISHAV- MH. Z. HANLAR SK. NO:10 AKDA /MADEN- 0354 314 64 12



- GARANTİ ŞARTLARI -

1. Garanti süresi, malın teslim tarihinden itibaren baflar ve 2 yıldır.
2. Malın bütün parçaları dahil(kullanım hatalarından kaynaklanan korumalar hariç) olmak üzere tamamı firmamızın garantisini kapsamındadır.
3. Malın garanti süresi içerisinde arızalanması durumunda, tamirde geçen süre garanti süresine eklenir. Malın tamir süresi en fazla 30 iş günüdür. Bu süre, mala ilişkin arızanın servis istasyonuna servis istasyonunun olmaması durumunda, malın satıcısı, bayii, acentası, temsilcisi, ithalatçısı veya imalatçısı üreticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren baflar. Malın arızasının 15 iş günü içerisinde giderilmemesi halinde, imalatçı üretici veya ithalatçı; malın tamiri tamamlanmaya kadar, benzer özelliklere sahip baflka mal tüketicinin kullanımına tahsis etmek zorundadır.
4. Malın garanti süresi içerisinde, gerek malzeme ve iflçilik, gerekse montaj hatalarından dolayı arızalanması halinde, iflçilik masrafı, deiftirilen parça bedeli ya da baflka herhangi bir ad altında hiçbir ücret talep etmesizin tamiri yapılacaktır.
5. Tüketicinin onarım hakkını kullanmasına rağmen malın:
 - Tüketiciye teslim edildiği tarihten itibaren, belirlenen garanti süresi içinde kalmak kaydıyla, bir yıl içerisinde; aynı arızanın ikiden fazla tekrarlanması veya farklı arızaların dörtten fazla meydana gelmesi veya belirlenen garanti süresi içerisinde farklı arızaların toplamının alından fazla olması unsurlarının yansıması, bu arızaların maldan yararlanamaması sürekliliği,
 - Tamiri için gereken azami sürenin aılması,
 - Firmamızın servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmaması halinde sırayla satıcısı, bayii, acentesi temsilcisi, ithalatçısı veya imalatçısı üreticisinden birisine düzenleyeceği raporla arızanın tamirine mümkün bulunmadığının belirlenmesi, durumlarında, tüketici malın ücretsiz deiftirilmesini, bedel iadesi veya ayp oranında bedel indirimi talep edebilir.
6. Malın kullanma kılavuzunda yer alan hususlara aykırı kullanılmasıyla kaynaklanan arızalar garanti kapsamı dışındadır.
7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak çkabilecek sorunlar için Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü'ne başvurulabilir.



İMALATÇI FİRMA

DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLER İNİAAT SPOR MALZEMELERİ İMALAT SAN. VE T.C. A.Ş.

Cihangir Mh. Güvercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcılar - İstanbul - Türkiye

Tel : (0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - info@sinbo.com.tr



SHD-2671 SAÇ KURUTMA MAKİNASI

- GARANTİ BELGESİ -

Belge No: 57687

Belge Onay Tarihi : 25/07/2008

ALATÇI VEYA THALATÇI FİRMA

Ünvanı : DEİMA ELEKTROMEKANİK ÜRÜNLERİ Şİ. SPOR MALZ.
MALAT SAN. ve T.C. A.Ş.
Adresi : Cihangir Mah. Güvercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii
Avcılar / İSTANBUL
Tel. : 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

Yetkili Kişi :

Yönetim Kurulu Başkanı

Ürünün Cinsi : SAÇ KURUTMA MAKİNASI
Markası : SINBO
Modeli : SHD-2671
Alt Modeli : -
Bandrol ve Seri No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
Garanti Süresi : 2 Yıldır
Azami Tamir Süresi : 30 İli Günü
Kullanım Ömrü : Bakanlıkça belirlenen ve ilan edilen kullanım ömrü 7 yıldır.
(Ürünün fonksiyonlarını yerine getirebilmesi için gereken yedek parça temin süresi)

SATICI FİRMA

Ünvanı :
Adresi :
Tel.Fax :
Fatura Tarihi ve No :
Teslim Tarihi ve Yeri :
Adres ve Kafe :

Bu bölüm, ürünü satın alanların Yetkili Satıcı tarafından imzalanacak ve kâfilelenecektir.

Bu belgenin kullanılmasına; 4077 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanun ve bu Kanun'a dayanılarak yürürlüğe konulan Garanti Belgesi Uygulama Esaslarına Dair Tebliğ uyarınca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin ve Rekabetin Korunması Genel Müdürlüğü tarafından izin verilmiştir.



Değerli Müfitemiz,

En uygun fiyata en iyi ürünü vermenin yanı sıra; en iyi hizmeti vermenin de önemli olduğuna inanıyoruz. Bu nedenle siz bilinçli tüketicilere daha yakın olabilmek için, internet adresimizdeki efilim formlarının yanı sıra, tüketici danışılma hatlarınıza da hizmetinize açılmış durumdayız.

TÜKETİCİ
DANIŞILMA HATTI
444 66 86

MERKEZ
TEKNİK SERVİS
(0212) 422 94 94

sinbo
www.sinbo.com.tr

Danışılma Hatlarınıza,

- Hafta içi her gün 08.30-18.00 saatleri arasında arayabilir; istek, öneri ve şikayetlerinizi firmamıza iletebilirsiniz.

Tüketicinin Dikkatine:

Ürünlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek için afağıdaki önerilere uymanız rica ederiz:

1. Ürünü aldığınızda Garanti Belgesini mutlaka yetkili satıcıya onaylatınız.
2. Ürünü kullanma kılavuzu esaslarına göre kullanınız.
3. Ürününüzle ilgili hizmet talebiniz olduğunda yukarıdaki telefon numaralarından, Tüketici İlişkileri Merkezi'ne başvurunuz.
4. Ürünü promosyon aracılığıyla edinmişseniz, ürüne ait garanti belgesini en yakın yetkili servisimize giderek onaylatınız.
5. Teknik servisteki ifliniz bittiğinde "Hizmet Fifi" almayı unutmayınız. Alacağınız bu fiif, ileride ürününüzde meydana gelebilecek herhangi bir sorunda size yarar sağlayacaktır.
6. Cihazınız ilk çalıştırmada çalışmıyor veya arızalı ise, size en yakın SİNBO Yetkili Servisine başvurabilir veya SİNBO Danışılma Hatlarından yardım alabilirsiniz.



McGrp.Ru



Сайт техники и электроники

Наш сайт McGrp.Ru при этом не является просто хранилищем [инструкций по эксплуатации](#), это живое сообщество людей. Они общаются на форуме, задают вопросы о способах и особенностях использования техники. На все вопросы очень быстро находят ответы от таких же посетителей сайта, экспертов или администраторов. Вопрос можно задать как на форуме, так и в специальной форме на странице, где описывается интересующая вас техника.